

od	OŽPaZ
pro	OKP
vyřizuje	Koryčanová, tel. 577 630 953
datum	20. 11. 2020
věc	Informace o plnění úkolu č. B1/20/11789 z veřejného setkání s občany místní části Lužkovice, ze dne 23. 9. 2020

Zadání úkolu: Prověřit provozovanou činnost v hale na konci ul. Zádědina, resp. dodržování podmínek kolaudace.

Vzhledem k tomu, že někteří občané na veřejné besedě upozorňovali na to, že v hale jsou pravděpodobně prováděny činnosti, které by mohli ovlivnit kvalitu ovzduší v lokalitě, provedl orgán ochrany ovzduší OŽPaZ dne 25. 9. 2020 neohlášenou kontrolu objektu. Ke kontrole byla přizvána také Ing. Ivana Hofmanová, referent SSŘ, Odbor stavebních a dopravních řízení (dále jen přizvaná osoba). Předmětem kontroly bylo prověření podezření konkrétně na provádění lakování předmětů, výrobků. Při kontrole orgán ochrany ovzduší nezjistil žádné porušení zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší. Tzn., že v hale se neprovádí žádná povrchová úprava (nanášení barev – lakování) konstrukcí mobilních kontejnerů.

Současně zástupce stavebního úřadu, jako přizvaná osoba při kontrole zjistil, že se ve skladovací hale nachází komponenty pro kompletaci mobilních kontejnerů. Závěrem zjištění stavebního úřadu bylo, že hala je užívána jako montážní a slouží ke kompletaci mobilních kontejnerů, což je v rozporu s kolaudačním rozhodnutím. Užívání stavby haly bylo stavebníkovi povoleno pouze za účelem skladování, jako provozní sklad. Proto stavební úřad vyzval vlastníka stavby ke zjednání nápravy, spočívající v bezodkladném ukončení nepovoleného způsobu užívání stavby. Tuto výzvu zaslal vlastníkovi předmětné haly přípisem ze dne 6. 10. 2020 čj. MMZL 147942/2020.

Za kontrolu plnění této výzvy je kompetentní příslušný stavební úřad. Odbor životního prostředí a zemědělství není v této věci dotčeným orgánem.

S pozdravem

Ing. Vladimíra Pavlovová, MBA
vedoucí Odboru životního prostředí a zemědělství
Magistrát města Zlína

Vyjádření:
RNDr. Bedřich Landsfeld
náměstek primátora

souhlasím ANO/NE

zlín. statutární město Zlín